

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Barbora Burešová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení podílu humanitárních organizací na řešení nouzového stavu v důsledku přírodní katastrofy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		x				
2	Práce s daty a informacemi		x				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá posouzením podílu humanitárních organizací na řešení nouzového stavu v důsledku přírodní katastrofy, přičemž řešenou problematikou byly povodně na území Íránu. Teoretická část práce se věnuje charakteristice humanitární pomoci, humanitárním organizacím, mezinárodním organizacím, státní správě Íránu a organizacím pro zvládnutí katastrof v Íránu. Velmi kladně hodnotím, že každá kapitola má své dílčí shrnutí.

V analytické části autorka charakterizovala ničivé povodně v Íránu a vyhodnocovala humanitární pomoc poskytnutou humanitárními organizacemi Červeným křížem a Červeným půlměsícem v pěti ohrožených provinciích. Byly charakterizovány druhy humanitární pomoci, včetně grafického znázornění. Závěr praktické části patří návrhům na zlepšení podílu humanitárních organizací, přičemž tyto mohly být detailněji zpracovány.

Po formální a jazykové stránce je práce na dobré úrovni. V práci se vyskytují gramatické chyby a překlepy, dále pak nejednotný citační styl (např. obr. 3). Seznam literatury je velmi obsáhlý a odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce, byly použity převážně aktuální zdroje. I přes výše uvedené připomínky lze konstatovat, že jak podle struktury, tak i vlastního obsahu předložené bakalářské práce bylo vytyčené zadání naplněno.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Ve svých návrzích uvádíte „Vzdělávat laickou i odbornou veřejnost“. Kdo by měl toto vzdělávání zabezpečovat?
2. Z jakého důvodu jste si vybrala zrovna ničivé povodně v Íránu?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 16.8.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	------------------------	-----------	----------------	----------------	------------------